
Від 05 вересня 2019 року                                                                                       №253-р

Про виконання основних 
показників програми економічного 
і соціального розвитку району 
за І півріччя 2019 року
 

Протягом  січня-червня  2019  року  промисловими  підприємствами
облікового кола району вироблено продукції на 13,0 млн. грн.,  що складає
129%  до  відповідного  періоду  минулого  року.  Реалізовано  промислової
продукції на суму 50,0 млн. грн., що складає 103% до відповідного періоду
2018 року.

За  січень-червень  2019  року  обсяг  валової  продукції  сільського
господарства сільськогосподарськими підприємствами склав  26,6  тис. грн.
або 100,7% до відповідного періоду минулого року.  

До  загального  фонду  бюджету  району  за  січень-червень  2019  року
надійшло власних і закріплених доходів у сумі 40,2 млн.грн., або 143,3% до
затвердженого  плану.  Від  перевиконання  показників  бюджетом  району
отримано 12,2 млн. грн.  

За  оперативними  даними  середньомісячна  заробітна  плата  штатного
працівника облікового  кола  за  ІІ  квартал  склала  8365  грн.,  або  119,3% до
відповідного періоду минулого року та 98% до завдання.

Протягом  січня-травня  2019  року  працевлаштовано  115  осіб   на  нові
робочі місця, що у 2 рази більше проти відповідного періоду минулого року. 

За  оперативними  даними  протягом  січня-травня  2019  року  введено  у
експлуатацію 170 м2 житла.

За  оперативними  даними  податковий  борг  на  01  серпня  2019  року
складає 4072,1 тис.грн. проти 4061 тис.грн. на початок року.

У  2019  році  відповідно  до  Програми-2019  заплановано  реалізувати
11 інвестиційних проектів  загальною вартістю 326,7 млн.грн. та 9 соціальних
заходів  вартістю  4,5  млн.грн.:  (у  галузі  освіти  –  8  проектів  вартістю
4326,4 тис.грн., у галузі охорони здоров’я – 1 захід на 823,2 тис.грн.).

 Ряд агроформувань району активно працюють над залученням власних
інвестицій  для  впровадження  інвестиційних  проектів.  Протягом  звітного
переіоду завершено 2 проекти вартістю 8,2 млн. грн., а саме:

"Закладення  підземного  крапельного  зрошення  для  вирощування
сільськогосподарських культур ПрАТ  "Рівнянське" с.  Рівне 30 га" вартістю
5 млн грн.;
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  "Реконструкція  приміщення  відгодівлі  свиней  ПАФ  "Ульянова"
с. Григорівка на  800 гол. " загальною вартістю 3,2 млн.грн.

У стадії реалізації знаходиться 4 інвестиційних проекти, а саме:
1.  "Реконструкція  приміщення  під  склад  для  зберігання  зерна

ТОВ  "Молода  гвардія"    с.  Кропивницьке  потужністю  3  тис.  тонн  зерна,
загальною вартістю 2,5 млн.грн.;   

2.  "Реконструкція  приміщення  відгодівлі  свиней  ПАФ  "Ульянова"
с. Григорівка на  700 гол. " загальною вартістю 2,5 млн.грн.;

3. "Реконструкція приміщення молочнотоварної та свинотоварної ферми
ТОВ ім.Фрунзе с.Глодоси" на 3900 гол. загальною вартістю 22,5 млн.грн.;

4.  "Реконструкція  приміщення  для  відгодівлі  свиней  ТОВ  "Рассвєт"
с. Іванівка на 1000 голів загальною вартістю 5,0 млн.грн.        

Крім  програмних  проектів  завершено  інвестиційний  проект
"Реконструкція  приміщення  їдальні  та  встановлення  обладнання
СТОВ "Колос" с.Рівне на 100 місць  загальною вартістю 3,0 млн.грн.

Завершується реконструкція виробничої будівлі під кам’яно-переробний
комплекс  потужністю 100  тис.  м2 /рік  на  ПАТ  "Капустянський  граніт" у
с. Кам’яний Міст Новоукраїнського району.  

Стан реалізації соціальних заходів.
У  чотирьох  соціальних заходах  у   галузі  освіти  проведено  наступну

роботу: 
1. "Монтаж пожежної сигналізації та оповіщення про пожежу на об’єкті

Комишуватська  ЗШ" -  виготовлено  проектно-кошторисну  документацію,
здійснено  монтаж  системи  пожежної  сигналізації  в  спортивному  залі  та
3 класних кімнатах, встановлено пульт керування системою.

2. "Монтаж пожежної сигналізації та оповіщення про пожежу на об’єкті
Глодоська ЗШ" - виготовлено проектно-кошторисну документацію.

3. "Монтаж  модульно-збірної  котельні  у  Іванівському  НВО" -
виготовлено проектно-кошторисну документацію.

4.  "Монтаж  модульно-збірної  котельні  у  філії  Глодоської   ЗШ
Новомиколаївська  ЗШ" –  даний  проект  знаходиться  у  стадії  реалізації.
Виділено кошти з районного бюджету в сумі 1153,5 тис.грн.

По  3  проектах,  що  стосуються  заміни  вікон  у  Глодоській,
Комишуватській  та  Рівнянській  №2  загальноосвітніх  школах  встановлено
металопластикові вікна відповідно до виділених коштів (300 тис.грн.).

Крім програмних проектів на поточні ремонти закладів освіти витрачено
більше 0,5 млн грн., на ремонтні роботи закладів дошкільної освіти – більше
0,3 млн.грн.

У  галузі  охорони  здоров’я   проект  "Заміна  вікон  у  приміщеннях
Новоукраїнської ЦРЛ" знаходиться у стадії реалізації.

За  рахунок  коштів  державного  бюджету  придбано  автомобіль  для
Іванівської лікарської амбулаторії вартістю майже 480 тис.грн.

Для  сільських  лікарських  амбулаторій  придбано  5  телемедійних
комплексів  вартістю  547  тис.  грн.,  у  тому  числі  з  державного  бюджету
використано  495 тис.грн, з районного бюджету – 52 тис.грн.
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За  рахунок  районного  бюджету  систему  опалення  у  Комишуватській
лікарській  амбулаторії  переведено  на  електроопалення  (52  тис.грн)  та
придбано 2 комп’ютери для сільської медицини (22 тис.грн).

Органами   місцевого  самоврядування   передбачено  1,1  млн.грн.  на
ремонти комунальних доріг у 2019 році. Виконано ремонтних робіт на суму
0,5 млн.грн.

Зокрема,  за  сприяння  керівництва  райдержадміністрації  у  лютому
2019 року частину комунальної автодороги на території  Новомиколаївської
сільради було приведено до належного експлуатаційного стану – підсипано
майже 500 тонн щебеневої продукції  та прогрейдеровано  відрізок дороги,
відновлено рух автотранспорту, у тому числі, маршрут шкільного автобусу.

Лелеківською  дорожною  експлуатаційною  дільницею
ДП "Кіровоградський облавтодор" виконано:

ямкові ремонтні роботи на дорогах загального користування місцевого
значення у напрямках: С121419 від а/д Т-24-01 – Веслий Кут вихід на а/д
М-13,  С121441 (Новоукраїнка – Братське)  – Новоселівка  на загальну суму
500,0 тис.грн. Крім того, за сприяння керівництва райдержадміністрації,  від
села  Мала  Тимошівка  до  станції  Кропивницька  прогрейдеровано  та
підсипано майже 500 тонн  щебеневої суміші на відрізку 9 км;

на  даний  час  виконуються  ремонтні  роботи  на  автодорозі  загального
користування місцевого значення С 121414 Петрівка – Подимка та С 121401
Новомиколаївка – Петрівка;

виконано ремонтні роботи частини тротуару на мосту у м. Новоукраїнка,
територіальна автодорога Т-15-04 Новоукраїнка – Первомайськ;

проведено ремонтні роботи на автодорозі державного значення М-13 на
відрізку від с. Іванівка у напрямку м. Новоукраїнки та від дороги М-13 до
м. Новоукраїнка;

на територіальній автодорозі Т-24-01 Городище – Шпола – Бобринець –
Устинівка від М-13 у напрямку м. Новоукраїнка виконано ямковий ремонт
автодороги.

Питання  ремонтів  доріг  загального  користування  місцевого  значення
також  перебувають   на  постійному  контролі  керівництва
райдержадміністрації.  Проводяться  співбесіди  з  департаментом
інфраструктури  та  промисловості  облдержадміністрації   та  направляються
відповідні листи щодо питань продовження ремонтних робіт на автодорозі
О121403  Новоукраїнка–Глодоси  та  облаштування  узбіччя  автодороги
О121402 Добровеличківка- Фурманівка – Новоукраїнка (роботи залишилися
незакінченими з 2018 року). 

Районна державна адміністрація протягом останніх років  неодноразово
звертається до Служби автомобільних доріг у Кіровоградській області та ДП
"Кіровоградський  облавтодор"   стосовно  проведення  ремонтних  робіт
територіальних  автодоріг,  які  знаходяться  на  території  Новоукраїнського
району.
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З  метою  забезпечення  виконання  основних  показників  соціально-
економічного розвитку району на 2019 рік: 

1.  Першому  заступнику  голови  районної  державної  адміністрації,
заступнику голови районної державної адміністрації, керівникам структурних
підрозділів  районної  державної  адміністрації,  територіальних  органів
міністерств і відомств України в районі, рекомендувати  сільським головам:

забезпечити  підведення  підсумків  та  зробити  аналіз  розвитку  галузей
економіки  і  соціально-економічного  розвитку  територій  за  І  півріччя
2019 року з оцінкою досягнутих результатів та виконання прийнятих рішень,
спрямованих на  усунення  недоліків  та  забезпечення динамічного розвитку
економіки району; 

забезпечити  виконання  завдань,  основних  показників,  інвестиційних
проектів та соціальних заходів програми економічного і соціального розвитку
району на  2019 рік, програм економічного і соціального розвитку сільських
рад; 

забезпечити  виконання  Плану  заходів  на  2018-2020  роки  із  реалізації
Стратегії розвитку Кіровоградської області на період до 2020 року;

продовжити  заходи  з  реалізації  державної  політики  у  відповідних
галузях  щодо подальшого впровадження реформ у 2019 році. 

2.  Першому  заступнику  голови  районної  державної  адміністрації,
управлінню  соціального  захисту  населення  райдержадміністрації,
управлінню  агропромислового  розвитку  райдержадміністрації,  відділу
економічного  розвитку,  торгівлі  та  інфраструктури  райдержадміністрації
тримати на постійному контролі та вживати заходи щодо підвищення рівня
заробітної плати штатних працівників.

3.  Першому  заступнику  голови  райдержадміністрації,  сектору
містобудування,  архітектури  та  житлово-комунального  господарства
райдержадміністрації  тримати  на  контролі  та  своєчасно  вживати  заходи
стосовно збільшення прийнятого в експлуатацію житла у районі.

4.  Новоукраїнському  управлінню  Головного  управління  Державної
податкової  служби  у  Кіровоградській  області  вживати  дієвих  заходів,
спрямованих на недопущення зростання та погашення податкового боргу за
податковими зобов’язаннями платників (без пені) до зведеного бюджету.

5.  Відділу  економічного  розвитку,  торгівлі  та  інфраструктури
райдержадміністрації  постійно  проводити  координацію  дій  структурних
підрозділів  районної  державної  адміністрації,  територіальних  органів
міністерств і відомств України у районі щодо виконання основних показників
програми економічного і соціального розвитку району за 2019 рік.
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6.  Зняти  з  контролю  розпорядження  голови  районної  державної
адміністрації  від  05 червня  2019 року  № 178-р  "Про виконання  основних
показників  програми  економічного  і  соціального  розвитку  району  за
І квартал 2019 року".

7. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на першого
заступника голови районної державної адміністрації Віктора  Куртичана.

       

Голова районної 
державної адміністрації                                             Віктор САМОЙЛЕНКО


